	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 5

	1.	Металлический  шарик,  падая  с  высоты  h1=1 м на стальную  плиту,  отскакивает от нее на высоту h2=81 см. Найти коэффициент  восстановления  материала  шарика. (Коэффициентом восстановления  материала  тела называется отношение скорости тела после удара к  его скорости до удара.)     
Ответ: k=0.9 Рисунок: нет.  

	2.	Частица  массой  m1 = 10**(-24)г имеет кинетическую энергию  Т1  =  9  нДж.  В  результате упругого столкновения с покоящейся  частицей   массой   m2  =  4*10  **(-  24)  г  она  сообщает  ей  кинетическую  энергию  Т2  =  5 нДж. Определить угол, на который  отклонится частица от своего первоначального направления.     
Ответ: 144 град. Рисунок: нет.  

	3.	Мальчик  вращается  на "гигантских шагах", делая 16 об/мин.  Длина  канатов  равна 5 м. 1) Какой угол с вертикалью составляют  канаты  "гигантских  шагов"?  2)  Каково натяжение канатов, если  масса   мальчика  равна  45  кг?  3)  Какова  скорость  вращения  мальчика?     
Ответ: 1)  альфа=45  град  34  мин;  2) Т=632 Н; 3) v=6 м/с.  Рисунок: нет.  

	4.	Невесомый  блок  укреплен  на  вершине наклонной плоскости,  составляющий  с  горизонтом  угол  а=30  град. Гири А и Б равной  массы М1=М2=1 кг соединены нитью и перекинуты через блок. Найти:  1)Ускорение , с которым движутся гири; 2)Натяжение нити. Трением  в   блоке,   а  также  трением  гири  Б  о  наклонную  плоскость  пренебречь.     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb41.bmp]
Ответ: 1)а=2.45 м/с2 2)Т1=Т2=7.35 Н. Рисунок: 2.  

	5.	Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 8 км/ч, догоняет  тележку  массой  80  кг,  движущуюся  со  скоростью  2.9 км/ч, и  вскакивает на нее; 1) С какой скоростью будет двигаться тележка?  2) С какой скоростью будет двигаться тележка, если человек бежал  ей навстречу.     
Ответ: 1) V=5.14 км/ч; 2) V=1.71 км/ч. Рисунок: нет.  

	6.	Пуля  массой  m  =  10г, летевшая со скоростью V = 600 м/с,  попала  в  баллистический  маятник M = 5 кг и застряла в нем. На  какую высоту h, откачнувшись после удара, поднялся маятник?     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb42.bmp]
Ответ: h = 7,34 см Рисунок: N 2.9.  

	7.	Вал вращается с частотой n=180 об/мин. С некоторого момента  вал  начал  вращаться  равнозамедленно  с  угловым ускорением =3  рад/с**2.   Через  какое  время  вал  остановится?  Найти  число  оборотов Nвала до остановки.     
Ответ: t=6.3 c; N=9.4 об. Рисунок:нет  

	8.	Два  конькобежца  массами  80  кг и 50 кг, держась за концы  длинного  натянутого шнура, неподвижно стоят на льду один против  другого.  Один  из них начинает укорачивать шнур, выбирая его со  скоростью  1  м/с.  С  какими скоростями будут двигаться по льду  конькобежцы? Трением пренебречь.     
Ответ: 0,385 м/с; - 0,615 м/с. Рисунок: нет.  

	9.	Вычислить работу А, совершаемую на пути s = 12 м равномерно  возрастающей  силой,  если  в начале пути сила F1 =10 Н, в конце  пути F2 = 46 Н.     
Ответ: 336 Дж. Рисунок - нет.  

	10.	На  покоящийся  шар налетает со скоростью v1 = 2 м/c другой  шар  одинаковой  с ним массы. В результате столкновения этот шар  изменил  направление  движения  на  угол  30  град.  Определить:  1)скорости  шаров  после  удара;  2)угол между вектором скорости  второго  шара  и  первоначальным  направлением  движения первого  шара. Удар считать упругим.     
Ответ: 1) 1,73 м/с, 1 м/с; 2) 60 град. Рисунок: нет.  
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